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sennn BEUMRIFIEE
ks SREECH R AREEGR,
whkkk FREEO AxB={(X, y) | xeA, H yeB }, RS A ={S|ScA}

1. (20%)

=g & A=(0.1, 0.2}, B={0.3}

(a) BHHY BxA I . |
(b) T PRI AR, (R SRR
2. (20%)

vy £ R - R, EEBS fx=(,x) B & R:> R, EHED f(x, y)=2xty;
(a) f R E——pK B (one-to-one function)? 48 fFR R E!
(b) g BAE—H—EE? et atilac I

3. (20%)

f3 |-,

(¢) £ B RIpR BB (onto function)? ZRFRIFEILE!
(d) g R RIS AR

4. (20%)

snmmmy £ RE—> R, BB f(x, y)=0, 2x4Y).
(a) SRESEY - FHEBE

(b) R IR ESE g AFBE!

5. (20%)

on A=(1,4,5,7), B EAOR, EHERB 00=CD"
I teA, EFH E()={ x| xe€A, H f(x)={(t) }

HES Ar={EO|teA]

(a) BEREEH, E(1) Kk E@)

(b) BHTER S Ar
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